

### **SUMA DE NÚMEROS ENTEROS :**

\* Si sumamos dos números enteros del mismo signo se deja el mismo signo y se suman los números

$$(+3) + (+6) = +9$$

$$(-2) + (-8) = -10$$

\* Si sumamos dos números enteros de distintos signo miramos cuál es el mayor sin tener en cuenta el signo que lleva delante y se deja el signo del mayor y se restan los números

$(-7) + (+2) = -5$  (siete es mayor que dos). Como siete tiene signo negativo se deja el signo negativo y se restan 7-2

### **RESTA DE NÚMEROS ENTEROS**

Como nos sabemos la reglas de la suma convertimos la resta en suma. La resta se cambia por suma y al número entero que va detrás de la resta se le cambia el signo por el contrario. Se hace una suma según las dos reglas anteriores.

$$(+5) - (+3) = +2$$

$(+5) + (-3)$  Suma de dos números enteros de distinto signo 5 es mayor que 3. El resultado tendría signo + y los números se restan.

$$(-4) - (+2) = -6$$

La resta la transformo en suma y el signo del número que va detrás lo cambio por el contrario

$$(-4) + (-2) =$$

Suma de dos números enteros del mismo signo. Se deja el mismo signo y se suman.

Calcula el resultado de las siguientes operaciones:

$$(-3) + (+1) =$$

$$(+4) + (+7) =$$

$$(-23) + (10) =$$

$$(+5) + (+5) =$$

$$(-3) + (+7) =$$

$$(+6) + (+9) =$$

$$(+5) + (-8) =$$

$$(-2) + (+1) =$$

$$(+9) + (-2) =$$

$$(+5) + (+8) =$$

$$(+9) - (+5) =$$

$$(-15) - (-3) =$$

$$(-8) - (+4) =$$

$$(+3) - (-7) =$$

$$(-11) - (+6) =$$

$$(+8) - (-5) =$$

$$(-1) - (-13) =$$

$$(+7) - (+5) =$$

$$(-5) - (+8) =$$

$$(+9) - (-9) =$$